

## MUZIČKA SCENA

### Ivan Milinković, Legende

Ivan Milinković izuzetan i prepoznatljiv Vokal grupe Legende - o aktuelnostima u grupi "Legende", o tajni višedecenijskog uspešnog trajanja grupe, o rastućoj popularnosti, o velikoj posvećenosti svojoj porodici...



*Šta je trenutno aktuelno u grupi "Legende"?*

Trenutno smo prezauzeti koncertima po Srbiji, Makedoniji i BiH. Puštene su karte u prodaju za treći koncert u Sava Centru za 7. april i to će biti 50-ti koncert za sedamnaest godina nastupanja, tačnije od 1995. i negde oko 1400 koncerata do sada održano u zemlji i širom sveta! Imaćemo konferenciju za štampu na nekom ekskluzivnom mestu povodom tog jubilarnog koncerta u Centru Sava.

*U čemu je tajna trajanja grupe "Legende", da li je teško nakon višedecenijskog neumornog rada ostati dosledan sebi a ipak biti uvek svež i zanimljiv?*

Tajna trajanja "Legende" je u kvalitetu pre svega vokala, tekstova i muzike! Originalan stil koji je kroz vreme postao brend sada radi i sam za sebe! Jeste jak izazov stvarati i biti u pevanju kreativan, ali ja ovaj posao doživljam kao neku vrstu misije i zaista imam energiju da trajem jer nisam sve rekao u muzici, tačnije u pevanju. Dosledni sebi ostajemo uz savremenije aranžmane i savremenu produkciju kao i sve elemente koji prate jednu veliku karijeru! Publika je iz dana u dan sve veća - mnogobrojnija jer tek sada "Legende" imaju veliku popularnost u Makedoniji, BiH, Sloveniji i u izgledu je i Hrvatska tim pre što bi trebalo ovih dana da se pripremi sastanak za dogovor oko potpisivanja ugovora sa Croatia Records oko izdavanja našeg albuma prvi put za njihovo tržište!

*Koje ste do sada nagrade osvojili u svojoj karijeri i da li neku nagradu možete da izdvojite kao Vama najdražu?*

Za ovo Vas molim da na našem sajtu [www.grupalegende.com](http://www.grupalegende.com) u rubrici "O nama" pročitate sve nagrade i priznanja do sada. Meni su nagrade ekvivalent našeg rada i popularnosti, a aplauzi publike i brojne OVACIJE širom sveta su mi jedina prava nagrada jer tako potvrđujem ono u šta sam siguran kada je talenat u pitanju kao i muzički stil.

*Da li ste pobornik zdravog načina života i koliko je bitna psihofizička spremnost za pružanje maksimuma na sceni?*

Ja se redovno bavim rekreativno sportom i to oduvek! Volim sport uopšte i u tom duhu vaspitavam i mog devetogodišnjeg sina koji je u karateu već tri godine! Osnov za izlazak na scenu i trajanje na istoj je pored svih uslova kao što su talenat, rad, svoj pečat u muzici i način komunikacije sa publikom i medijima i dobra psihofizička priprema da bi onaj sjaj od forme i raspoloženja bio sugestivan i samoj publici pa ste samim tim pitkiji za sve koji vas okružuju!

*Poznato je da Vam je supruga velika podrška u životu, kako se nosite sa najsvežijim tračevima koji vas prate (o razvodu)?*

Nosimo se tako što se ne obaziremo na to jer nas dvoje jedini znamo istinu kao i ljudi do kojih nam je stalo i sa kojima smo u najčešćoj komunikaciji! Naš brak nije zasnovan na materijalnom pitanju i na papiru, sam se čuva ljubavlju, skladom i maksimalnim poverenjem!

*U čemu je tajna Vašeg uspešnog braka?*

Odgovor Vam je u prethodnom pitanju dat jedino mogu da dodam da smo moja supruga i ja vrlo stabilne osobe!

*Kako uspevate da uz veliku zauzetost, koju donose scenski nastupi i putovanja, dovoljno vremena posvećujete porodici?*

Onoliko vremena koliko mi dopušta moj radni kalendar ja koristim za vreme provoda sa suprugom u šetnjama i razgovorima kao i nekim sedeljicama sa prijateljima! Sin i ja idemo na treninge, on na karate tri puta nedeljno, a ja na moje aktivnosti uz trenera u teretani nikako sa velikim težinama što sam kao mlad i radio već isključivo beskonačna traka, zgibovi, sklekovi, trbušnjaci, vežbe sa loptama i sl.

Pitanja postavljao Dragan Putnik  
Objavljeno na sajtu Scena.rs 03.03.2012. godine